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OSNOVNA ŠKOLA ĐURMANEC
ĐURMANEC 49, 49225 ĐURMANEC
KLASA: 112-02/20-01/13
URBROJ: 2140/2-380-6-20-06
Đurmanec, 8.10.2020.
Temeljem Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj Osnovne škole Đurmanec (KLASA: 003-05/19-01/04, URBROJ: 2140/2-380-6-19-05 od 29.3.2019.), a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-02/20-01/13, URBROJ: 2140/2-380-6-20-03 od 23.9.2020.) za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu UČITELJA/ICE RAZREDNE NASTAVE, Komisija za provedbu natječaja objavljuje
LISTU KANDIDATA KOJI ISPUNJAVAJU FORMALNE UVJETE NATJEČAJA TE VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA
· LISTA KANDIDATA  (prema redoslijedu zaprimanja zamolbi):
1. TAMARA JANŽEK
2. VALENTINA KOSALEC
3. LUCIJA PETREKOVIĆ
4. KATARINA KANCELJAK
5. SANDRA VNUČEC
6. MAJA VINCELJ
7. PAULA KRZNAR
8. BARBARA OSREDEČKI
9. MARTINA BELOŠEVIĆ
10. IVANA HORVAT
11. MARIJA FRINČIĆ
12. LUCIJA POSLONČEC
13. GORDANA ŠTIH
14. MIA MALIŠ
15. KRISTINA KOMIN
16. MARINA BELOŠEVIĆ
17. VANJA JURAK
18. PETRA HERCEG





· Testiranje kandidata održat će se 15.10.2020. (četvrtak) u zgradi OŠ Đurmanec u vremenu od 18:00 do 19:00 sati. Testiranje će se provesti pisanim putem prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj Osnovne škole Đurmanec - http://os-djurmanec.skole.hr/upload/os djurmanec/images/static3/1057/attachment/Pravilnik_o_zaposljavanju.pdf

· Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata prije testiranja.
· Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Komisija će mu predati test.
· Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati ime i prezime na za to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

· Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija
- razgovarati s članovima Komisije.
· Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, biti će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti. 
· Nakon obavljenog testiranja, Komisija utvrđuje rezultate testiranja. Pravo na pristup razgovoru (intevjuu)  ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 5 od ukupno 10 mogućih bodova.
· Rezultate testiranja Komisija će objaviti na mrežnoj stranici Škole http://os-djurmanec.skole.hr/

KOMISIJA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA 
Dostaviti:
- Internet stranica OŠ Đurmanec



