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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU  
I PROJEKCIJA ZA 2024 i 2025. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika  

Škola obavlja odgoj i  obrazovanje djece radi stjecanja znanja, umijeća, stavova i navika potrebnih za život i rad ili daljnje školovanje sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, propisa donesenih na temelju Zakona i odredbi Statuta Škole.

Nastava je organizirana u matičnoj školi i PŠ Hromec, PŠ Macelj u jednoj smjeni. PŠ Putkovec izvodi nastavu u prostorijama matične škole jer je zgrada područne škole stradala u potresu krajem 2020. godine i u njoj nije moguće održavati nastavu. Izvodi se redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava prema nastavnim planovima koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, prema operativnom Godišnjem planu i školskom kurikulumu za šk. g. 2022./2023.
Škola ima tri područne škole (Hromec, Macelj i Putkovec). Školu polazi 256 učenik u 19 razrednih odjela raspoređenih od 1. do 8. razreda. U matičnoj školi organizirano je dvanaest razrednih odjela, u PŠ Hromec tri razredna odjela, PŠ Macelj je organizirana u dva razredna odjela, dok je nastava u PŠ Putkovec organizirana u dva razredna odjela. Školska zgrada matične škole prostorno je velika sa unutarnjim prostorom od 2526 m2. Zgrada u PŠ Putkovec površine je 350 m2. Zgrada u PŠ Hromec iznosi 270 m2, a zgrada u PŠ Macelj iznosi 300 m2.
2. Obrazloženje  programa rada školske ustanove 

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koji se ostvaruje:
· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) čime se podiže nastavni standard na višu razinu,

· poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenta i sposobnosti kroz uključivanje u izvannastavne aktivnosti, natjecanja i školske projekte, priredbe i manifestacije, 

· organiziranjem  zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja putem terenske i projektne nastave. 

Također se vodi i stalna i kontinuirana briga i skrb o učenicima slabijeg imovnog stanja kroz osiguranje besplatne prehrane (projekt Zalogajček –K-Z županija i općina Đurmanec) i pružanje drugih oblika pomoći učenicima.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole 

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi «NN» br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20.
· Zakon o ustanovama, «NN» br. 76/93., 29./97, 47./99., 35./08., 127./19.

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu «NN» br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20.

· Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023.-2025. sa stranica Ministarstva financija 

· Upute za izradu proračuna Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2023.-2025. godine
· Godišnji plan i program rada škole i školski kurikulum škole za šk. g. 2022./2023. koji  je objavljen na web stranici škole (http://os-djurmanec.skole.hr/) 
4. Usklađenost ciljeva, strategija i programa s dokumentima dugoročnog razvoja    

Škola donosi operativne planove prema Nastavnom planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.

Planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu (kalendarsku godinu). To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova za dvije fiskalne godine. 

5. Izvor sredstva i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstva za provođenje programa

Izvori sredstva za  financiranje rada Škole su:

· Opći prihodi i primitci, skupina 636, državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika, 

· Opći prihodi i primitci, skupina 671, regionalni proračun (KZŽ) za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine, 

· Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora i školske sportske dvorane, skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema Planu i programu rada te obnovu nefinancijske imovine,

· Prihodi po posebnim propisima, skupina 652, sastoje se od prihoda od sufinanciranja, uplate roditelja za školsku kuhinju, provedbu dodatnih aktivnosti škole (izleta i terenske nastave, škole plivanja i nabavu školskih testova),
· Prihod od općine, skupina 636 – namjenska sredstva za održavanje  i  poboljšanje učeničkog standarda.
Sredstva za financiranje decentraliziranih funkcija za 2023. godinu ostaju na istoj razini kao i 2022. godine.  

6. Prihodi iz državnog proračuna 

Prihodi  i rashodi su planirani na razini 2022. godine. Ostali troškovi za zaposlene: dar djeci, jubilarne nagrade, pomoći za bolovanje duže od 90 dana, pomoći za smrtne slučajeve planirana su prema proteklim  godinama, makar je ova vrsta troška promjenljiva kategorija - nemoguće je predvidjeti bolovanja, smrtne slučajeve,… Prijevoz na posao zaposlenika također je planiran na razini 2022. godine i plaća se  iz državnog proračuna. Planiran je regres i božićnica za 2023. godinu. Također, planirana su sredstva iz državnog proračuna za obnovu školske kuhinje. Planirani prihodi iz državnog proračuna iznose 894.360 EUR od čega se 837.580 EUR-a odnosi na podmirenje rashoda za zaposlene (troškovi plaća i materijalnih prava), 26.000 EUR-a na podmirenje troškova prijevoza na posao i s posla, 2.990 EUR-a na novčane naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom, te 11.940 EUR-a na nabavu radnih školskih udžbenika (konto 37). Preostali iznos od 15.850 EUR-a utrošit će se na nabavu školskih udžbenika u iznosu od 2.650 EUR-a te obnovu školske kuhinje u iznosu od 13.200 EUR-a.
7. Prihodi od Županije DEC

Prihodi za financiranje rashoda financirani po minimalnim standardima planirani su primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna. To su decentralizirana sredstva koja su određena prema pedagoškom standardu gdje se sredstva određuju prema broju učenika i razrednih odjela koja  KZŽ kao osnivač «povlači» iz državnog proračuna. Iznos za financiranje decentraliziranih funkcija ostaje na istoj razini kao i 2022. godine, a to je 40.777,49 EUR-a. Navedena sredstva koristit će se u najvišoj mjeri na podmirenje materijalnih rashoda poslovanja u iznosu od 39.377,49 EUR-a. Najveća stavka su energenti, za čije se podmirenje planira 16.237.49 EUR-a. Za podmirenje rashoda za nabavu nefinancijske imovine planira se 670 EUR-a. Decentralizirana sredstva županije dostatna su tek za pokriće nužnih troškova škole, ali ne i za pokriće većih rashoda za održavanje školskih objekata (matične i dviju područnih škola), kao ni za nabavu opreme za nastavu.
8. Prihodi od Županije – izvorna sredstva 

Krapinsko-zagorska županija kao osnivač iz svojih izvornih sredstva planira određena sredstva za održavanje škola, troškove županijskih natjecanja te sredstva za hitne intervencije. Planirana sredstva odnose se na financiranje pomoćnika u nastavi (50%-50%  KZŽ i općina Đurmanec) u iznosu od 3.620 EUR-a, program građanskog odgoja u iznosu od 460 EUR-a, provođenja projekta Zalogajček 7 u iznosu od 3.580 EUR-a, školske sheme u iznosu od 1.630 EUR-a te za ostale materijalne rashode u iznosu od 2.000 EUR-a.
9. Pomoći

Prema prijedlogu plana za sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti, svake godine Općina Đurmanec osigurava sredstva za sufinanciranje školske kuhinje, uređenje školskih zgrada, dara djeci, natjecanja, prijevoz učenika, školsku knjižnicu, plivanje, školski sportski klub i nabavu opreme. Planirana sredstva od općine Đurmanec iznose 10.900 EUR-a, od čega se 6.900 EUR-a odnosi na podmirenje materijalnih rashoda, a 4.000 EUR-a na podmirenje rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
       10. Prihodi za posebne namjene

Prihodi  za posebne namjene  usklađeni su sa rashodima za te namjene, a to su prihodi vezani uz organizaciju izleta, terenske nastave i škole plivanja koju plaćaju roditelji, uplate roditelja za rad školske kuhinje te uplate roditelja za ispite znanja, školske knjige i drugo. U 2023. godini planiraju se prihodi u iznosu od 50.010,00 EUR, namijenjeni za troškove organizacije izleta učenika te financiranje rashoda za potrebe školske kuhinje.
       11.Vlastiti  prihodi

Tu su planirana sredstva od najma školskog prostora, odnosno školske sportske dvorane. Prihodi s tog izvora trošit će se za redovno poslovanje škole. Planirani prihodi od najma dvorane su 9.290 EUR.
12. Donacije
Prihodi od donacija nisu planirani u prijedlogu financijskog plana, a u slučaju da se isti ostvare, uvrstit će se u izmjene plana i utrošiti u skladu sa predviđenom namjenom.

13. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa 

Proteklu šk. g. 2021./2022. uspješno je završilo 268 učenika. Novu šk. g. 2022./2023. polazi 256 učenik. Učenici svake školske godine sudjeluju na školskim i županijskim natjecanjima i smotrama prema uputama Agencije za odgoj i obrazovanje. Svake godine desetak učenika sudjeluje na županijskim natjecanjima gdje postižu dobre rezultate. 
Svi programi nalaze se u Godišnjem planu i kurikulumu za šk. g. 2022./2023.

Zaposlenici se redovito stručno usavršavaju putem županijskih aktiva, na seminarima u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje te drugim oblicima, npr. putem interneta i stručne literature na koju škola ima pretplatu za pojedina područja, a ista se pohranjuje u školskoj knjižnici.
Ostvareni su razni školski projekti, poput 'GLOBE', 'Medni dan', 'Dan ružičastih majica', 'Hrvatski olimpijski dan', 'Međunarodni dan djeteta', 'Dani kruha', projekti vezani uz poticanje čitanja, zdravlja itd. 

Plan i program investicija, investicijskog i tekućeg održavanja:
· Nabava opreme za kabinete fizike, geografije, tehničke kulture, kemije, biologije, matematike, razredne nastave

· Nabava štednjaka ili kotla za kuhanje

· Izrada bežične mreže u matičnoj školi i opremanje četiri učionice pametnim pločama

· Zamjena dva vanjska hidranta

· Nabava 4 ormara za pehare

· Lakiranje parketa u 2 učionice

· Nabava stroja za pranje podova
Plan obnove i adaptacije:
· Uređenje okoliša kod MŠ Đurmanec
· Opremanje školske kuhinje i uređivanje prostora za „Domaćinstvo“

· Obnova zgrade u PŠ Putkovec

Ravnatelj:
Krešimir Kralj, prof.              
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