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Bilješke uz financijske izvještaje za 2021. godinu

PR-RAS
AOP 064 i 065
Tijekom 2021. godine povećali su se prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja kao posljedica pandemije Covid-19 (smjenski rad, dvokratni rad, prekovremeni rad). S druge strane smanjile su se kapitalne pomoći jer se smanjio broj učenika, a slijedom toga i broj nabavljenih udžbenika.
AOP 085
Kamate u 2021. godini bile su 15 kuna, dok su u prethodnoj bile 12 kuna, iz toga proizlazi visoki indeks.
AOP 112
Prihodi od prehrane u školskoj kuhinji povećali su se u odnosu na prethodnu godinu (zbog nastave koja se provodila online većinu prošle godine te zbog čestog uzastopnog izostajanja učenika sa nastave), škola je dobila sredstva od osiguranja te su prihodovana sredstva za školu plivanja učenika 3. i 4. razreda.
AOP 121 i 122
Tijekom 2021. godine nije bilo prihoda od prodaje papira i bakra. Kako zbog pandemije Covid-19 škola nije bila u mogućnosti iznajmljivati školsku sportsku dvoranu i ti prihodi znatno su manji no prošle godine.
AOP 124
U 2021. godini prikupljale su se donacije za školu stradalu u potresu.
AOP 130
Prihodi od županije manji su jer škola više ne knjiži trošak prijevoza.

AOP 149-156
Povećao se broj djelatnika, broj sati smjenskog i dvokratnog rada te sati prekovremenog rada zbog pandemije Covid-19. Tijekom godine bilo je mnogo isplata zaposlenicima na osnovu materijalnih prava (jubilarne nagrade, razne pomoći, otpremnine).
AOP 160-162
Zbog novonastale situacije, rashodi za službena putovanja i usavršavanja znatno su smanjeni. Troškovi prijevoza zaposlenika na posao i sa posla porasli su jer se nastava izvodila uživo (u odnosu na prošlu godinu kada je većinom održavana online nastava).
AOP 166, 168 i 169
Rashodi za materijal i sirovine porasli su zbog normalnog odražavanja nastave i prehrane u školskoj kuhinji. Kroz godinu obavljeno je više popravaka na zgradi i opremi škole te je nabavljeno više sitnog inventara.
AOP 173-181
Tijekom 2021. godine značajno su niži rashodi za prijevoz jer škole više ne knjiže prijevoz učenika u svojim knjigama te učenici zbog novonastale situacije nisu išli na izlete i terenske nastave. Troškovi usluga investicijskog održavanja i komunalnih usluga porasli su zbog nekoliko izvanrednih situacija koje škola nije mogla predvidjeti. Troškovi laboratorijskih usluga porasli su zbog troškova testiranja na Covid-19 djelatnika škole, dok su troškovi ostalih usluga porasli zbog šivanja zavjesa za učionice
AOP 190
Tijekom 2021. godine porasli su troškovi učeničke zadruge te troškovi škole plivanja.
AOP 256
Nabavljeno je više udžbenika radnog karaktera.
AOP 344
Tijekom 2021. godine nije se nabavljala oprema u obujmu kao prošle godine. Također, nabavljeno je manje udžbenika koji se mogu koristiti više godina.




BILANCA
Škola nema nikakvih dugoročnih ni kratkoročnih kredita, nema dospjelih kamata i ne vode se sudski sporovi.
AOP 010
U 2021. godini napravljen je prijenos školske sportske dvorane na školu te je povećana vrijednost školske zgrade zbog energetske obnove.
AOP 035
Otpisan je veći broj knjiga u odnosu na prošlu godinu.
AOP 067
Škola je na kraju 2021. godine imala više novca na žiroračunu u odnosu na kraj prethodne godine.
AOP 081
Ostala potraživanja veća su u odnosu na prethodnu godinu zbog velikog broja bolovanja na teret HZZO-a, a zatvaranja potraživanja za naknadu plaća za bolovanja temeljem IOS-a HZZO-a kasne.
AOP 154-155
Veći je iznos potraživanja za prehranu u školskoj kuhinji i najam dvorane (krajem godine škola je počela iznajmljivati dvoranu).
AOP 169
Obveze su manje u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja financijskih sredstva koje je škola imala na raspolaganju.
AOP 234
Došlo je do povećanja zbog prijenosa školske sportske dvorane na školu te je povećana vrijednost školske zgrade zbog energetske obnove.
AOP 241
Višak prihoda poslovanja sastoji se od strogo namjenskih sredstava. 

RAS-FUNKCIJSKI
AOP 122
Stavka Dodatne usluge u obrazovanju odnosi se na prehranu u školskoj kuhinji.
P-VRIO 
AOP 005
U 2021. godini napravljen je prijenos školske sportske dvorane na školu te je povećana vrijednost školske zgrade zbog energetske obnove.

OBVEZE
Stanje od 678.934,- kn se odnosi na obveze za plaću i materijalne rashode. U 2021. godini obveze iz 2020. godine su u cijelosti podmirene.


U Đurmancu, 03.02.2022.
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